

# 国奥粗野差点引发群殴

## 一球小负切尔西预备队 国奥输球又输人



一场普通的热身赛最后成了“全武行”

北京时间昨晨,就像伦敦布满了雾气的天空一样,国奥2007年的第一次公开亮相,充满了郁闷、忿忿不平的元素:不仅0:1输了球,甚至在比赛临近结束前,杜伊弟子们的脾气又一次大规模爆发了——如同几天前在马赛一样,队员们这一次与切尔西预备队队员扭打在一起,导致主裁判不得不仓促吹响90分钟结束的哨音。连续两场比赛“动手动脚”,不知是不是因为长期集训给队员们造成的心理影响,反正国奥队员变成了一点就着的火药桶。

### 现场

#### 公开亮相 郁闷收场

赛前,央视将转播这场比赛的消息传到了国奥大本营,队员们对此都非常兴奋,毕竟,这是自去年亚运会以来,国奥在2007年的第一次公开亮相,对手且是实力强劲的切尔西预备队,此前法国集训的几场热身价值无法与本场相提并论。

首发阵容,双方均摆出了相当重视的姿态。杜伊派出了国奥目前的最强阵容,仅有的三个变化是后防中坚冯潇霆因为伤病,由戴琳顶替他首发,锋线上公认的绝对主力郜林被在法国拉练期间有不俗表现的姜晨取代,而在门将位置上,曾诚顶替了王大雷出任主力门将。与国奥相比,切尔西预备队几乎派出了全部主力,除了预备联赛的首席射手

萨哈因为回国参加以色列青年队的一场国家队友谊赛,预备队拿出了最强阵容对抗中国国奥。

与切尔西交手,自然是令人无比向往的事,哪怕仅仅是一支预备队,哪怕没有一名一线队的大牌球星,国奥的年轻球员也难掩兴奋,从哨声响起的那一刻开始,不少人就处于亢奋状态。现场坐满了近千名中国球迷,此起彼伏的乡音,更加刺激了球员们的神经。开场不到5分钟,于海就在防守中动作过大,把对方的2号球员“踢”下了场,其他队员动作也不小。看得出来,很多队员都忘了本来该怎样踢球。

第10分钟,切尔西预备队获得前场左侧的任意球机会。这本是一个位置不佳、球速不快的罚球,但门将曾诚和后卫出现配合失误,对方的“传球”竟然直接破门得

分。此后,国奥虽然大举进攻,试图挽回比分,但均因破门乏术而告终。切尔西预备队的战术配合则表现出了精妙的一面,他们屡次在国奥门前形成威胁,险些扩大比分。最终国奥0:1不敌对手,郁闷收场。

### 焦点

#### 戴琳粗野 引发混乱

从亚运会结束“神奇之旅”后,国奥的脾气也渐长,连续两场比赛和对方“动手动脚”。几天前,就是在与马赛预备队的第二回合比赛中,国奥与对方发生大规模冲突,最终戴琳被红牌罚下。赛后杜伊强烈抨击主裁判,认为他偏袒主队。杜伊的言辞似乎“激励”了国奥队员的斗志。在昨晨与切尔西预备队的比赛中,国奥90分钟内屡见不鲜的铲球动作令人心惊胆战。

就在全场比赛快要结束的时候,双方爆发冲突。在一次争球中,戴琳飞铲到了对方球员,这一动作很快就引起了对方的不满,双方队员涌到一起争论,好几名国奥队员围住裁判理论,主裁判将双方队长叫到身边,示意冷静。此后,戴琳又爆发了不理智的行为,在一次边路争抢中对方球员有推搡动作,这一明显的报复性动作引起了切尔西球员的不满,险些酿成冲突。裁判并未向戴琳出示任何处罚,也让这位来自辽宁的小将,避免了在热身赛中连续吃红牌的厄运。

比赛踢成这样,央视主持人段暄给出的结论是“输球又输人”。值得一提的是,比赛现场居然涌入了半数中国球迷,他们在看台上整齐划一的“切尔西,傻x”声,响彻球场上空,格外刺耳。

目睹了国奥的这场“惨”败,段暄和解说嘉宾为国奥找出各种可能导致这一

局面的理由:比赛直播,球员压力太大了;关系到2008奥运,球员都太想表现了;现场去了好多球探和经纪人以及足协官员,球员们太紧张了……“我们把自己看得太高了,没有一点学习的意思。”网上有不少球迷这样说。

### 赛后

#### 对方主帅 恭维国奥

一场几乎一边倒的比赛,让杜伊的脸色有些难看,他甚至顾不上礼仪而缺席了赛后的新闻发布会,显然,他很不满意。对于这样的尴尬场面,切尔西预备队主帅布·罗杰斯对国奥大加夸奖,但他认为切尔西二线球员的實力更胜一筹,是更优秀的球队。他还表示,国奥中左前卫于海给他印象最为深刻,另外队长陈涛等也都是不错的球员。

罗杰斯说:“这是场高水平的比赛,也是场无法预测结果的比赛。我们对国奥了解很少,这增加了我们比赛的难度。”有记者问他如何看待场上的两次球员身体冲突。他说:“这在足球比赛中很正常。比赛中身体对抗很多,球员都是血气方刚的小伙子。他们为比赛现场创造了非常好的氛围。”在评价国奥的总体表现时,他说:“他们踢得不错。那个20号球员于海表现尤其突出,他动作简练,给我们造成很多威胁。陈涛也不错,他很强壮,对抗能力强。另外一些球员也都不错。”记者问他比赛结果是否合理。他说:“我认为我们更优秀些,我们该赢。我们虽然身体不占优势,但我们的球员现场应变能力更强。国奥在某些时刻表现很好,特别是下半场他们的定位球让我们的守门员做出了一些险情扑救。”

### 国足今战哈萨克斯坦

今天下午4点,中国国家足球队将在苏州体育中心与来访的哈萨克斯坦队进行一场热身赛。哈萨克斯坦早在2002年便已“脱亚入欧”,成为欧足联的成员,参加欧洲的赛事,这场比赛实质上也是一场中国队与欧洲球队的战斗。

昨天下午3:30,国足出现在训练场上,简单热身过后,国足开始了进攻练习,球场上朱广沪的声音喊得很大,“快出球,不要粘”是老朱喊得最多的。整个训练持续了不到两个小时,练的全是进攻。

训练完之后,国足召开了赛前的新闻发布会,老朱第一句话就是这场比赛要让所有人满意,有记者问老朱如何看待国足的前景,老朱机智地说道:“女足四国赛姑娘们表现不错,国奥欧洲拉练的效果也很好,小伙子们的进步非常明显,同样,国足的前景不会差。”现场笑声一片。

发布会之后,朱广沪和助理教练李树斌便来到体育馆的二楼包厢“偷窥”起了哈萨克斯坦队的训练,对手训练完,朱广沪笑着离开,似乎信心十足。

快报记者 吕远

### 中哈战球票销售糟糕

国足新年的第一场热身赛原来准备在桂林、厦门与苏州之间挑一个城市进行,而国足内部更倾向于在前两个城市比赛。“国足都希望在桂林或者厦门进行,毕竟这两个地方的足球氛围和环境要好一点,苏州要稍微弱一点,但到最后还是匆忙敲定了苏州,因为只有苏州出钱,负责国足营运的盈方公司也没办法。”一位圈内人士告诉记者。

由于仓促上马,中哈之战的门票直到4日才全部印出来,而7日比赛就开始了,因此球票卖得并不理想,“时间这么紧,我们前期也没法进行什么宣传,所以球票销售很糟糕,我估计能容纳三万多人的球场,能坐一万人就不错了。”比赛组织方的一位工作人员向记者诉苦道。

快报记者 吕远

**荣获2006年度南京市“诚信办学机构”称号**

为什么一名老生能带来十几名新生?为什么每次期中考试后来插班的学生人数陡然猛增?为什么南师附中、金陵中学等名校的老师也纷纷把孩子送到“锦绣前程”?

因为这里汇集全省名校顶尖师资;因为这里有一传十,十传百的口碑效应;因为这里年年诞生中考、高考辉煌的业绩!名师的一堂精典课抵十堂平庸课!!

【招生对象:初一至高三年级】

## “锦绣前程”名师班寒假、春季招生全面启动

自2002年首次将启东中学名师引进南京引起轰动,至今,“锦绣前程”已拥有一百多位在省内赫赫有名、来自江苏一流名校的重量级名师,他们分别是各学科的教研组长、学科带头人,教学业绩卓著。数学曹老师连续11年执教高三,共带出48名清华、北大学生;英语沈老师所教班级3个考上清华,2个考上北大;备受学生追捧的物理陈老师,高考物理全省前十名中,有2位出自他教的班级;何老师所教班级高考化学均分142.7分;在初中部,锦绣前程更是汇聚了多位南京市中考权威名师。学生们感慨:锦绣前程名师最大的魅力就在于能够直击要害处,把复杂的问题简单化,在不知不觉中高难度问题便迎刃而解,听这样的课特别兴奋,想走神都难。

**精品班:**讲授新课,超前学习(很多高考成绩山类拔萃者皆在高一就学完了高中全课程。)

**实验班:**在夯实基础的前提下导入新课程,新学期走在同学的前面。

**巩固提高,查缺补漏,化解疑难,掌握行之有效的学习方法。**

**寒假班**如原学校补课,将剩余课程整体转到春季班。

报名地点:延龄巷38号东方饭店二楼 电话:13675112398  
上课地点:中山北路101号(军人俱乐部旁)  
电话:86644701、84543121、84510382、84542144

2001-2006年连续六年诚信办学先进单位,口碑传遍万家!

## 中考合同制精品班招生

首家连续六年与学生签协议,承诺考取省重点名校的品牌办学机构,名师辅导的内容与中考题型完全吻合,考试时学生轻车熟路。连续五年取得中考辉煌成绩,高分学生云集。100%考取省重点,80%达到南师附中、金陵中学分数线。成为名副其实的中考第一品牌。●招七、八、九年级学生,考试入学,签订协议。

电话:025-84409401 86647551 13584088860 校长热线:13952014400 南京教育家协会  
地址:太平北路39-1号四楼(1912斜对面) 网址:www.xsjedu.com.cn 南京新世纪学校

地处市中心,交通便捷,学习形式灵活,电子注册

## 南京电大开放教育直属招生

本科:工商管理、会计学、行政管理、计算机科学与技术  
专科:现代文员、工商管理、会计学、行政管理、英语

地址:新街口沈举人巷7号 电话:025-84719045

江苏省金阳光

## 金阳光移民专家

苏公境准字[2002]0019号  
苏外综发字[2005]366号

**加拿大**

- ◆魁省、联邦投资移民——80万加币净资产,3年以上管理经验,一步到位绿卡
- ◆纽省、PEI省提名计划投资移民——RMB200万以上资产,一步到位绿卡
- ◆技术移民——大专以上学历即可

**澳大利亚**

- ◆投资移民——RMB200万以上资产,二年以上管理经验
- ◆技术移民——会计、IT、工程师、厨师、电工、美发师等技工类

**阳光服务**

- ① 加拿大投资移民2个月之内完成材料
- ② 澳洲投资移民1个月之内完成材料
- ③ 不成功,全额退款代理费
- ④ 专业的文案人员和外籍律师全程一对一服务

免费咨询热线:800-8281191 电话:86975398、86975399  
地址:南京市广州路5号君临国际B幢702室 网址:www.sunshinevisa.com